

Tekn. udvalgss møde d. 16. nov 1983 kl 8⁰⁰
på Sølbjergsgård
Føreverinder: ingen

Dagsorden:

Sag nr. Omhandlende:

1983

212. Budget 1983

J.nr. 00.01002

Der forelægges regnskabsrapport pr.
1. november for driftsbudget 1983.

./. Bilag: Regnskabsrapport

212 til efterretning

213. Investeringsoversigt 1983

J.nr. 00.01002

Der forelægges anlægsrapport pr.
1. november 1983 for igangværende
anlægsarbejder.

./. Bilag: Anlægsrapport

213 til efterretning

214. Anlægsregnskaber

J.nr. 00.01002

Der forelægges regnskaber for af-
sluttede anlægsarbejder

./. Bilag: Oversigt af 9.11.1983

214 Indstilling og
oversigt til fredeg

W.S.

W.S.

TR/KH

Sag nr. Omhandlende:

1983

215. Kloakering i Viermosen, erstat-
ninger

J.nr. 06.01.01.24

har accep-
teret udvalgets tilbud om kr. 4.000
+ renter til fuld og endelig afgø-
relse af krav om er-
statning for brønde og græssåning.
Tillige med øvrige
resttilgodehavende mangler der her-
efter at udbetale ialt kr. 9.614,26
incl. renter pr. 31.12.1983.
Herudover er der til øvrige lodse-
jere udbetalt rest-erstatninger m.
v. på grundlag af overlandvæsens-
kommissionens kendelse på ialt kr.
61.536,51. Der er ikke afsat rådigh-
hedsbeløb til disse udbetalinger og
det foreslåes, at der søges tillægs-
bevilling på ialt kr. 71.150,77 af-
holdt af kassebeholdningen.

216. Hyrevognsbestemmelserne

J.nr. 22.11P21

Taxa's bestyrelse var indkaldt til
møde den 2.11.1983, for drøftelse
af Taxa's serviceniveau.

Der forelægges notat fra nævnte
møde.

Bilag: Der henvises til ref. jvf.
pkt. 211 som vedlægges.

217. Mødeplan 1984

J.nr. 00.01A14

Der forelægges forslag til mødeplan
for 1984.

./.. Bilag: Forslag til mødeplan.

215 forslag tilfreds

216 Taxa's bestyrelse ind-
bydes til møde med
udvalget ~~mødedag~~
d. 28 kl 14³⁰.
udvalget afholder for-
møde samme dag
kl 14⁰⁰.

217. godkendt med ændring
af mødedag d. 16 maj
ændres til 30. maj

Sag nr. Omhandlende:

218. Skadedyrsbekæmpelse

J.nr. 09.13.01P21

070
Der forelægges redegørelse om indhentes tilbud på udførelse af rottebekæmpelse i Frederikssund kommune for perioden 1. januar 1984 til 31. december 1986.

./.
Bilag: Redegørelse af 9.11.1983

219. Olie- og kemikalieaffald

J.nr. 09.03.01G01

070
Fra Fællesudvalget for den fælleskommunale modtagestation foreligger forslag til ændring af opkrævningen af afgifter.

Der forelægges redegørelse af 9. november 1983.

./.
Bilag: Redegørelse af 9.11.1983.

220. P-plads ved Marienlystskolen/
amts-gymnasiet

J.nr. 05.05.00P21

adacta
Formanden og forvaltningen har den 15. august 1983 afholdt møde med formanden for amtsrådets undervisnings- og kulturudvalg samt denne forvaltnings vicekontorchef.

Formålet med mødet var at søge opnået en fordeling af udgifter i forbindelse med ændringer af p-plads, ud over tidligere tilsagn om betaling af kr. 59.000 svarende til ca 10 % af anlægsudgifterne.

Amtsrådet meddeler ved skrivelse af 20. oktober 1983, at der på mødet den 13. oktober 1983 er vedtaget ikke at yde større bidrag end det tidligere bevilligede. Samtidig meddeles, at amtsrådet er indforstået med at areal af matr. nr. 4^{CO} Frederikssund markjorder på 535 m² afstås vederlagsfrit til byrådet.

218. Redegørelse med indstilling til rådets.

219. Redegørelse med indstilling til rådets.

220. til efterretning.

221. Odinsvej

J.nr. 05.05.00P21

På teknisk udvalgs møde den 21.9.1983 forelå notat fra afholdt møde med skolenævnet på Marienlystskolen.

Det blev på mødet vedtaget at udføre visse ændringer og tilføjelser til det udførte anlæg, hvilket med skrivelse af 19.10.1983 er meddelt skolenævnet.

221. Skolenævnet fremsender med skriftfort- velse af 3. november 1983 bemærk- sat ninger m.v.

Der forelægges forslag til svarskrivelse.

./.. Bilag: Skrivelse af 3.11.1983 fra skolenævnet

./.. Forslag til svarskrivelse

222. Trafiksanering - strøggaderne

J.nr. 05.13.07G01

Der forelægges referat fra beboermøde den 25. oktober 1983 om trafiksanering i Jernbanegade.

./.. Bilag: Referat

223. Trafiksanering - Vestervejskvar- teret

J.nr. 05.13.10P21

På teknisk udvalgs møde den 10. oktober 1983 blev vedtaget at afholde beboermøde den 22. november 1983 kl. 19⁰⁰ på Oppe Sundby Skole.

Der forelægges materiale, skitser m.v. som foreslås fremlagt på nævnte møde.

221. forslag tiltrædes
med tilføjelse af
at cykelsti på
plad 5 ændres til
dobbeltrettet.

222. Detailprojekt for
etablering af gå-
med tilladt cykelsti
gade i jernbanegade
fra Østergade til
nygade, til ud-
førelse i maj 1984
for en købsramme
på ca 250.000 kr
udarbejdes og for-
lægges udvalget på
næste møde

223. tiltrædes

Sag nr. Omhandlende:

1983

224. Ændring af adgangsforhold til
Falkenborgskolen

J.nr. 05.01G01

På teknisk udvalgs møde den 22. juni 1983 blev godkendt projekt for ændring af p-plads på Ved Kirken. I forbindelse hermed blev redegjort for foreslåede ændring af adgangsforholdene ved Falkenborgskolen.

har med skrivelse af 11. oktober 1983 fremsendt bemærkninger m.v. om forholdene på Ventevej og Ved Kirken.

Der er afholdt møde med
den 15. november 1983,
og referat forventes fremlagt på mødet.

Endvidere forelægges skitseprojekt for foreslåede ændring af adgangsforholdene til Falkenborgskolen.

./. Bilag: Skrivelse af 11.10.1983.

224. Detailprojekt
udskydes for ændring
af Ved Kirkens
østlige del.

Jørgen Christensen
forlod herefter
mødet kl 9⁴⁵

Jørgen Christensen

Sag nr. Omhandlende:

225. Nyt kortgrundlag

J.nr. 13.11.10G01

I forbindelse med fremskaffelse af projekteringsgrundlag for naturgas-anlæg er etableret samarbejde mellem HNG's rådgiver GG 80 og Frederikssund kommune for fælles benyttelse af eksisterende kortmateriale samt udarbejdelse af nyt.

225 HNG stiller krav om digitaliseret fort- registrering af gasledningsnettet, sat hvilket stiller krav til kortgrundlag som ikke umiddelbart kan tilfredsstilles med eksisterende kortmateriale.

2199 Det kortmateriale som i Frederikssund kommune er udarbejdet gennem de senere år skal suppleres og nyt materiale for flere områder skal fremskaffes.

I den forbindelse forelægges forslag til udgiftsfordeling for en fælles udarbejdelse af kortmateriale, idet det foreslås at udgifter afholdes med halvdelen hver.

De samlede udgifter andrager ca kr. 600.000, og det indstilles at aftale som foreslået indgås, og at kommunens andel af udgifter fordeles ligeligt mellem teknisk forvaltning og De kommunale Værker.

Forslag til aftale m.v. forventes fremlagt på mødet.

225. Forslag anbefales og sagen oversendes til kam.værker med anbefaling.

Sag nr. Omhandlende:

1983

226. Gadebelysning

J.nr. 05.01.12G01

215-9
Fra beboerne på Havelse Mølle foreligger anmodning om opsætning af gadebelysningsarmatur på eksisterende el-master på Havelse Mølle. Udgiften til anlæggets etablering er anslået til ca kr. 50.000, og det indstilles at foreliggende anmodning imødekommes og at der ansøges om anlægsbevilling, samt at der søges opnået aftale med Frederiksværk kommune om en forholdsvis udgiftsfordeling, idet en mindre del af anlægget etableres i Frederiksværk kommune.

./.
Bilag: Anmodning om gadebelysning på Havelse Mølle.

227. Vejnavn

J.nr. 05.01.01G01

215-5
Der forelægges forslag til vejnavn for adgangsvej til område ved Sundbyvej, omfattet af lokalplan 28. Det indstilles at vejnavnet Abildgård indstilles til byrådets godkendelse.

228. Vintervedligeholdelsen 1983/84

J.nr. 05.07.02G01

215-7
Der forelægges oversigt over indlejet og eget materiel der er planlagt benyttet i forbindelse med snerydning og glatførebekæmpelse i kommende vinter.

./.
Bilag: Oversigt

226. indstilling til træder

227. til træder

228 til efterundersøgning

Sag nr. Omhandlende:

229. Offentligt toilet, Torvet
J.nr. 07.05G01

Der er konstateret omfattende hær-
værk på toilettet på torvet.

Udgift til reparationsarbejder an-
drager 6.000 - 10.000 kr. pr. må-
ned.

Det foreslås at toiletterne i en
periode kun holdes åbne i forret-
ningernes åbningstid, og at der
ved skiltning henvises til toilet-
ter ved Tværstræde.

230. Offentligt toilet, Tværstræde
J.nr. 07.05G01

Der forelægges referat af afholdt
møde med kioskejer og formanden
for rutebilejerne for eventuelle
ændringer af toiletforhold m.v.
på rutebilstationen.

./ Bilag: Referat

231. Kloak til Græse gl. skole
J.nr. 06.01.01.11G01

I forbindelse med det udførte an-
læg af kloakledning til Græse gl.
skole er ført ledningsanlæg over
ejendommen matr. nr. 2^b Græse.

Der er under forbehold af byrådets
godkendelse indgået aftale om de-
klarationerstatning m.v.

Det indstilles at forligsaftale
indstilles til byrådets godken-
delse.

232. Byggemodning PKA
J.nr. 13.06.00G01

Den 14. november 1983 afholdes li-
citation på udførelse af regn- og
spildevandsanlæg for bebyggelse på
Langes tidligere tømmerpladsareal,
omfattet af lokalplan nr. 33.
Licitationsresultatet forventes
fremlagt.

229 dit efterredning
Tæller holdes
fortsat åbne.

230. Der indskrives for-
slag til nyt toilet,
Løsning opstilles.

231. indstilling til trakt.

232 Arkivet overdrages

Sag nr. Omhandlende:

233. Lokalplanområde 33
 J.nr. 13.06.00G01

Fra PKA's rådgiver forventes frem-
lagt projekt for vej- og stianlæg
for adgangsveje m.v. med tilslut-
ninger til Lundevej.

233. udsat

234. Sager afgjort af formand og
 administration

./.

Bilag: Oversigt

234. ingen bemærkning

235. Eventuelt

235.

opsigelse af sen
stilling tages til
effektivisering og
oversendes til
almanningsrådet
med anbefaling
af at fratredelse
sker d. 15. dec. 1983,
og at stillingen
opslås ledig.

Medt vænt kl 10⁴⁵

Ballemanden.

Spændt
Inge Karen
Knut Jensen

S. G. P. R.